STM

OTkngHoe pe3bboBoe coeanHeHune, besgpoccenbHoe, T-obpasHoe HANSA[/ FLEX
CaoiicTBa
CoepnuHenue 1 MeTpuyeckas HapyxHas pesbba,
LmnnHapuyeckas
®opma ynnotHeHna 1 KomnbLo € yNnOTHUTENbHOW KpOMKOW
CoepnuHeHue 2 + 3 MeTpuueckasi HapyxHas pe3bba,
LMnuHapryeckas

dopMma ynnoTHeHMs 2+ 3 BHYTpPEHHWIA KOHYC 24°

Mogenb OTkngHoe pe3bboBoe coeguHeHne
6e3apoccensHoe

KoHcTpyKuus T-o6pasHasn cdopma

KomnnexTt nocraeku LUTyLiep ¢ HAaKUAHOW rankom n pexyLmm
KOnbLOM

Marepuan Cranb

3alyuta noBepxHOCTU "anbBaHM4eckoe NokpbIThe

YkasaHue
YkasaHua no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske gasneHnem u aonyctumbim paGO‘-IVIM
TemnepaTtypam npefcTaBrieHbl B TEXHUYECKOW MHopMaLmmn Ans pe3bboBbiX TPyOHbIX

CcoeanHEeHWI.
Usnenue
HaumeHoBaHne Cepuss Pabouee gaBnenue, 6ap @ d2

(mm)
STMNWO04HL L PN 250 6 M10x1 14,0 8 24,0 10,5 27 12,0 17 17 14
STMNWO6HL L PN 250 8 M12x15 17,0 12 30,0 14,0 29 14,5 22 19 17
STMNWOSHL L PN 250 10 M14x15 19,0 12 30,0 14,0 30 15,5 22 19 19
STMNW10HL L PN 250 12 M16x15 21,0 12 36,0 16,5 33 18,0 27 24 22
STMNW13HL L PN 250 15 M18x1,5 23,0 12 39,5 18,5 36 20,5 30 27 27
STMNW16 HL L PN 250 18 M22x15 27,0 14 45,0 21,5 37 21,0 32 30 32
STMNW20HL L PN 160 22 M26x15 31,0 16 53,0 24,0 44 27,5 41 36 36
STMNW25HL L PN 160 28 M 33 x2 39,0 18 66,0 30,5 49 32,0 50 46 41
STMNW32HL L PN 160 35 M42x2 49,0 20 76,0 35,5 58 36,0 60 55 50
STMNWA40HL L PN 160 42 M 48 x 2 55,0 22 87,0 40,5 63 40,5 70 60 60
STMNWO3HS S PN 315 6 M12x15 17,0 12 30,0 14,0 31 16,5 22 19 17
STMNWO04HS S PN 315 8 M14x15 19,0 12 30,0 14,0 31 16,5 22 19 19
STMNWO06HS S PN 315 10 M16x15 21,0 12 36,0 16,5 35 18,5 27 24 22
STMNWO08HS S PN 315 12 M18x15 23,0 12 39,5 18,5 36 20,0 30 27 24
STMNW10HS S PN 315 14 M20x15 250 14 43,5 20,0 40 22,5 32 30 27
STMNW13HS S PN 315 16 M22x15 27,0 14 45,0 21,5 40 22,0 32 30 30
STMNW16HS S PN 160 20 M 27 x 2 32,0 16 53,0 24,0 48 26,5 41 36 36
STMNW20HS S PN 160 25 M 33 x 2 39,0 18 66,0 30,5 56 31,5 50 46 46
STMNW25HS S PN 160 30 M42x 2 49,0 20 76,0 35,5 64 37,0 60 55 50
STMNW32HS S PN 160 38 M 48 x 2 55,0 22 87,0 40,5 72 41,5 70 60 60

Cepusi: LL = oyeHb nerkass L = nerkasi S = Tskenass — PN = HomuHanbHoe faenenne PB = makc. paboyee faeneHne — @ d2 = HapyXHblil AuameTp TpyObl

BapuaHTbl uagenus
XSTM  OrtkngHoe pe3bboBoe coeauHeHne, 6esgpoccenbHoe, T-obpasHoe, LTyuep (6e3 HakMgHOM raku U pexyLlero KonbLa)

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
18.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



